



航空工业沈飞 金波

前些天偶然签个名,在写日期的时候,很自觉地签上了2017年1月,这已经不是一次了,每个辞旧迎新之际都这样,对过往充实的一年有些不舍,对新的一年有些陌生。我在沈飞航空博览园工作,是沈飞历史的守望者,沈飞航空博览园馆藏500多件文物,1000多张珍贵历史图片,每年接待社会各界10余万人,尤其在2017年我们创新开展的沈飞小小讲解员培训,航空科普夏令营,航空开放日,112场航空科普大讲堂等航空科普活动。面对2018年,我们将面对“美丽中国全域旅游”、智慧化景区建设、航空科普进校园等很多新的挑战,新的难题。但我们讲好航空人故事,普及航空科普知识,提升全民航空意识的初心永不改变。幸福都是奋斗出来的,2018我们来了!

航空工业洪都 马跃辉



回首过去的一年,我们奋勇拼搏,集智创新,以先进制造技术应用为牵引,实现整体技术能力提升,努力打造公司品牌价值。新的一年,新的起点,孕育着新的希望。在航空新家园,我们携手共进,共创公司美好的未来。

航空工业上电所 李世斌



未来是时间画不出来的终点,是逻辑推导不出的片段。是不知开出哪段相思与轻叹的花,是不知收藏了哪段风霜与阳光的茶。未来就在前面不紧不慢地走,我在后面低头想着要和它说的话,我想了99个很好又不那么重要的愿望,可惜哪个都没有决意说出口。最后,我说,请让我的幸福,值得我的付出。请让我的付出,不负初心的嘱咐。我就那么走,那么走,愿每一段时光都点亮了生命,愿每一个转折都没有遗憾的回首。

航空工业天马 范梦倩



2016,学成归来,当上了翻译,完成了小时候的翻译梦。2017,如愿以偿入职天马……看似顺风顺水,梦想一个个CLEAR的这几年,其实是付出了比别人多出几倍的努力,留下了比别人更多的汗水;不过为了更加顺利的未来,还要继续努力,因为我希望我的未来这样继续:2018从职场小白摇身变为招聘小能手;2019要学习日语,精通了四国语言;2020要去澳门蹦极,完成30岁以前蹦极的愿望;2021……与其说是写给未来,更觉得这是未来写给我的,似乎在告诉我,一切都会梦想成真,只要你一直努力,永不放弃!



航空工业制动 王泽勇

“一元复始山河美,万象更新锦绣春”,又是一年辞旧迎新季,当我们还来不及细细品味过去的一年,却已经开启了2018年的新篇章。在新的篇章里注定会有艰辛和苦涩,会有烦恼与忧愁,然而当您仰望苍穹一架架战机叱咤蔚蓝,所有的艰辛苦涩、烦恼忧愁都烟消云散,唤醒了航空人内心那股创新超越的豪迈,义无反顾、勇往直前!过去的一年我身为一扶贫的航空人而骄傲,在集团公司的帮助下,先后在帮扶的贫困村完成了产业结构调整,出资为村里修建了农产品深加工,顺利推进了村里一二三产齐头并进,用真心、出真力、带真情扶弱济困,帮扶留守儿童的心中播撒了“航空梦”的种子,一年下来直接帮助水井村资金200余万元,间接带动村民收入增加300余万元,帮助90户贫困户382人顺利脱贫。2018年是脱贫攻坚决战决胜之年,我作为一名战斗在扶贫一线的航空人,将牢记嘱托、感恩奋进,完成好集团公司安排的扶贫任务,扶贫不光是历史和我党的时代使命,也是航空人应承担的企业责任,我将一如既往在决战决胜之年继续书写我的航空报国情。



航空工业电源 吴雄洋

航空工业,聆听着你的传奇故事,怀揣着一颗热忱初心。过去的一年,我无数次为是一名航空人感到骄傲和自豪。你的过去我来不及参与,但我愿意一起书写更加辉煌的明天。以电源情绘青春色,以航空梦矢报国志。每一名航空人都是这个家庭的主人,在未来,我会以主人翁的精神扛起责任;在未来,我会以不倒翁的决心挑起重担。一代代航空人勇挑大梁,攻坚克难,你的未来,我相信一定会无比灿烂!

# Hello, My Future! 你好,未来!

航空工业特飞所 张鑫



未来不可期,但不必害怕明天,路都是一步步走出来的。雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。泥泞的道路,更能留下脚印。不管未来多难,都让自己坚持一下,曾经经历的都是你的财富,这个世界从来不会亏待努力奋进的人。

航空工业郑飞 王娜



人生很短,梦想很长,许下愿望认真决定方向。怀疑、任性和迷茫,都只是我们在成长。日子一天又一天,认真才是对自己善良。坚定曾经的信仰,把磕磕绊绊留在路上;尊重自己的理想,脚印就是奏响的乐章。有过失败和懊恼,那又如何?有过成功和喜悦,那又如何?不怕错过,只怕蹉跎!即使跌宕也要想着远方,默耕耘终有先抑后扬!

航空工业西飞 刘倩倩



来西飞已经有近一年半了,在西飞,自豪;在特设,喜乐;在仪表,幸运。2018年,少点浮夸,多点升华,多锻炼身体,多挣点钱花,多读书,多到外面溜达,多关心家人朋友,尤其是爸妈。如果说2018年还有什么想法,那就是能在工作上班更多时间和心思,在阖家有心爱人可嫁、组成新家,一起细数流年感时光芳华。

航空工业庆安 朱峰松



未来就像是夜空中最亮的星,每当抬头仰望,都能在星空中找到最真实最灿烂的自己,我们仰望未来,未来也在迎接我们。未来犹如一位奔跑的青年,步履不停之间预示着我们未来不断追求的信心;未来犹如一位和蔼的母亲,在日复一日的时光中不经意间温暖着我们疲惫的内心。写给未来,也是写给现在的我们。

航空工业成飞 张宇阳



第一次站在起飞线,听到它双发开车,冲破空气的声音,让我血脉贲张。滑出,滑跑,抬轮,离地,爬升,最后消失在视野里,巨大的轰鸣声让我震耳发聩,但心潮澎湃。因为这是我们的飞机,将守护我们的天空。作为试飞人,我们一手托着国家使命,一手托着战友的生命;为此我时刻告诫自己,把“严肃认真,周到细致,稳妥可靠,万无一失”作为我工作的准则。未来,在我们一代代试飞人的努力下,天空静好,国富民强。

航空工业新航 李青蒙



2017年,忙碌的一年,从科研项目到体系认证,为了工作牺牲了很多休息时间,但我感觉很充实和快乐;看到自己认真做的事情已开花结果,我由衷的自豪和骄傲;同时也为自己一天天地进步而感到欣慰。因此,我认为要把工作当作生活中的一种乐趣,工作是要劳累,是要付出,但请不要抱怨和放弃,因为工作会带给我们知识、成长、自信、快乐……未来,努力努力再努力,继续奋斗!

航空工业南京机电 刘伟



2018年的小目标:工作方面是圆满完成民机项目的生产交付任务;学习方面是准备并通过经济师考试,英语口语和阅读能力提升一个台阶;家庭方面希望所有家人喜乐安康!宝贝们茁壮成长学习进步!最后希望时光可以尽可能地对我手下留情。

航空工业一飞院 司小莱



过去犹可忆,未来仍可期。给自己:艰难而不沮丧,沉稳而不无趣,成熟而不媚俗。给工作:如今一切宛若新生,自愿探索探寻,未来必将拨开迷雾,锚定目标奋斗终生。

航空工业西飞民机 曹颖



1959,我的父母挥别哈飞,扎根东北腹地佳木斯;1989,我从父母的手中接过接力棒,做了一名光荣的航二代,参与见证了战神、大运、鲲鹏的上天;2019,我也即将工作30年了,身边悄然都是航三代如花的笑脸;2049,伟大的共和国百年华诞,祖国的航空工业不断发展壮大,我的故乡佳木斯,荆山叠翠、绿柳成荫人民生活富足安康……